相

法律服务题材电影《红纸鹤》今日在新区开机

红纸鹤"缘何栖息西海岸?

□记者 李涛 报道

本报讯 目前,法治目报社影视 中心就电影《红纸鹤》的拍摄工作到西 海岸新区考察调研。一部公共法律服 务题材的电影缘何选址新区拍摄? 或 可从此次调研中觅得原因。

电影《红纸鹤》改编自真实案例。 讲述了一名年轻靓丽的空姐不堪忍受 长期家暴,最终杀夫而身陷囹圄,司法 部门委派法律援助人员对其进行帮助 和救赎的故事。宣传、预防和制止家 庭暴力对于保障家庭成员的合法权 益、维护家庭和谐及社会稳定具有重 要意义,也是社会精准治理的有益补 影片见微知著,彰显了新时代法 律服务工作者的使命担当和人文关 怀,是弘扬和践行中国法治精神的影 视作品。

工委政法委常务副书记、区社会 治理中心主任车贵正告诉记者,电影 《红纸鹤》拍摄选址西海岸新区,一方 面可充分展现西海岸新区的社会治理 成果,另一方面也有助于传播西海岸 新区的社会治理建设经验,同时也能 向全国观众呈现西海岸新区创新发展 的新形象。

调研当天,法治日报社影视中心 对西海岸新区社会治理区、镇街、社区 三级治理体系,社会治理智能化建设, 社会治理流动工作站建设等创新社会 治理工作进行了全面了解。

2020年,新区打响社会治理现代 化攻坚战,社会治理组织领导、社会参 与、制度保障、评价指标、社会信用五 大体系不断完善,公共安全防范、社会 治安防控、矛盾纠纷化解、决策风险评 估、民生诉求解决五项机制不断健全, 网格治理、社区治理、协同共治、心理 服务、信息化建设五大工程明显提升。 新区获评"全国社会治理创新十佳示 范城市"。网格化治理服务模式被省 委政法委评为全省社会治理创新优秀

4月8日上午,电影《红纸鹤》开机 仪式将在西海岸新区举行,届时除影 片演职人员外,相关行业领导及嘉宾 也将受邀出席。新区社会治理也将以 此为契机,按照中央和省市市域社会 治理现代化部署要求,围绕搭建社会 治理新体系、构建社会治理新格局、增 强社会治理新能力三个方面,加快推 进社会治理现代化。

在东方影都拍摄的我国首部 火箭军题材剧-

《号手就位》定档4月13日

□记者 刘腾 报道

本报讯 近日,在东方影都影 视产业园置景拍摄、人选国家广电 总局庆祝中国共产党成立100周年 电视剧展播片单、中国首部火箭军 题材剧《号手就位》正式定档4月13 日,将在浙江卫视、江苏卫视、优酷

据悉,《号手就位》根据丰杰长 篇小说《毕业了,当兵去》改编,由 李路担任总导演,张寒冰执导,李 易峰、陈星旭等主演,讲述了一群 大学生火箭军新兵投身军营,在身 怀绝技的老兵的带领和感召下,经 历身体精神的双重磨砺,蜕变为中 国火箭军"王牌号手"的故事

该剧于2019年10月7日在东方 影都影视产业园开机,同年11月3 日举行了开机发布会。拍摄期间, 调用了园区5000平方米和6000平 方米的摄影棚,以此搭建火箭军 "洞库"及指挥部。

民生集装箱。国

清明小长假 商超人气旺

□记者 王雪 报道

本报讯 记者日前从西海岸新 区商务局获悉,清明小长假新区各 商超人气旺盛,销售红火。4月3日 至5日,西海岸10家重点商超实现销 售额同比增长67.6%,客流量同比增

在新城吾悦广场,小长假期间 的主要消费群体为大学生,好玩的 密室、网红品牌都是热门消费点;在 利群长江购物中心,大力度的促销 活动有效增加了消费者的停留时 间,带来了充足的人气和消费机会。 西海岸各商超还利用社区群、京东 到家、美团等渠道,相继举行线上促 销活动,拉动消费成效明显。

此外,由于各商业综合体大多集 娱乐、购物、美食为一体,消费者在休 闲娱乐的同时,可以在美食店和电影 院享受假期时光。据了解,小长假期 间综合体的美食店生意火爆,上座率 达80%以上;《我的姐姐》《西游记之再 世妖王》等影片对不同消费群体产生 了吸引力,带旺了消费。

公交27路终点站 调至安子公交枢纽

□记者 董梅雪 报道

本报讯 随着西海岸新区怡情 海岸周边小区人住率及凤凰岛初中 学生的增加,珠江路车流量呈明显 增加趋势。受场站条件制约,公交 27路车辆到达终点站临时在珠江路 占路停放。近期市民反映公交车占 路停放影响通行,尤其是早晚高峰 上学、放学时间段。为缓解道路交 通拥堵压力,4月9日起,真情巴士将 公交27路终点站由怡情海岸优化调 整至安子公交枢纽站。

调整后,线路走向由海印长天 发车按原线路运行至中冶爱彼岸站 后,经华顶山路、珠江路、新港山路、 长江东路到达安子公交枢纽站;回 程路线相同。

双向增设蓝图二期和安子公交 枢纽站2处站点;双向取消怡情海岸1 处站点(乘客步行270米至蓝图二期站 乘车)。运营服务时间及票价不变。

严查违法出版物 净化校园周边环境

□记者 李凤仪 报道

本报讯 近日,西海岸新区综 合行政执法局直属一中队对辖区内 的书店及校园周边文具用品店、网 上书店等开展了专项检查。

行动中,执法人员对照进销货 清单对企业所售图书内容进行了排 查,目前已检查8家书店、6家文创用 品店,抽查书籍800余册、进销货清 单270余份,未发现有涉黄涉暴等违 法违规书籍出售;立案查处1起未经 批准擅自从事出版物零售的违法行 为,查封扣押各类出版物500余册, 直属一中队责令业户整改,并积极 对接相关业务主管部门帮其办理出 版物经营许可。

下一步,直属一中队将继续加 强对辖区内其他文化市场及网上销 售出版物行为的检查,维护出版物 市场稳定

漫步樱花林 共话"樱花+"

□记者 王培珂 报道 4月6日-7日,首届青 岛樱花节暨中苗会第二届 樱花产业发展论坛在泊里 镇举行。来自全国各地从 事樱花研究的专家、学者、 樱花经营者等通过论坛会 议和樱花产业实地考察等 形式,探索以"樱花+"的方 式将樱花种植和美丽乡村 建设、文旅融合发展、景区 升级改造等有机结合,进



跨省流窜盗窃惯犯在西海岸栽了

黄岛警方从接到报案到抓获嫌犯仅用了1天时间

□记者 王雪

花基地参观。

通讯员 齐林新 报道

本报讯 近日,黄岛警方破获系 列盗窃案件,从接到报案到抓获盗窃 嫌疑人仅用1天。据悉,嫌疑人邵某以 盗窃为生,其驾车从外省流窜至青岛, 作案100余起

3月29日下午,黄岛公安分局灵山 卫派出所先后接到辖区两户居民报 警,称家中被盗,其中一户居民被盗红 铜400余斤,价值1万余元;另外一户居 民被盗电视机、西服、棉被及现金等, 损失近万元。

民警通过对案件线索进行分析, 发现一辆江苏牌照的白色轿车较为可 疑,并通过追查锁定车主为江苏籍男 子邵某。经调查,邵某于去年9月刚刚

刑满释放,有重大作案嫌疑。民警仔 细分析并确定了车辆的活动范围,随 即在周边开展走访排查。

3月31日上午,民警在灵山卫街 道西南村一条胡同里发现了嫌疑车 辆,但是邵某却不在车里。民警观察 发现,嫌疑车内放着很多物品,疑似 盗窃所得赃物。因怀疑邵某在附近, 民警便一边组织设伏,一边安排人员 排查。10时许,邵某果然出现在胡同 内,就在他打开车门准备上车的瞬 间,民警迅速上前实施抓捕,将其成 功抓获。

经审讯,邵某承认自己多次盗窃 作案的事实,就在被抓获的时候,他仍 在伺机准备盗窃。据了解,今年33岁 的邵某曾多次因盗窃被判刑。2020年 9月,他刑满释放后,看到村里其他年 轻人都买了房子,眼红的他为了买房 又产生了盗窃的念头,并从老家流窜 到青岛。为逃避打击,邵某平时都住

在邵某的车内,民警搜出了30多 部手机及香烟等大量物品,灵山卫街 道两户居民被盗的物品红铜、电视机、 棉被等均在其中。目前,邵某因涉嫌 盗窃被黄岛警方依法刑事拘留,案件 正在进一步办理中。

民警在办案中发现,邵某选择的 作案对象一般是防范薄弱的城中村, 多趁白天有的居民家中无人之时,用 工具破坏门锁后入室盗窃。民警提 醒,居民要注意防盗,外出要锁门关 窗,并使用安全性较高的锁具